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Seirèc Fourier, DianÔsmata kai eujeÐec ston q¸ro

12 AprilÐou 2010

1. BreÐte th seir� Fourier gia thn sun�rthsh

f(x) =
{

0 −5 < x < 0
3 0 < x < 5

2. Na brejeÐ to l ¸ste ta parak�tw dianÔsmata na eÐnai sunepÐpeda :

~u = i− j + k,~v = 2i + j − k, ~w = λi− j + λk

3. Ean u× v = u× w, u 6= 0,, tìte ja isqÔei kai oti v = w?
Aitiolog ste thn ap�nthsh sac.

4. Na exet�sete ean oi parak�tw eujeÐec tèmnontai:
(e1):H eujeÐa pou pern�ei apo ta shmeÐa A(0, 1, 0)B(1, 2, 1)
(e2): h eujeÐa pou dièrqetai apo to M(1, 0, 1) kai eÐnai par�llhlh sto di�nusma u = (0, 1, 0)
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